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ESL Website Informata- 
Mirësevini në RSVCC ESL, gjuha Angleze gjuhë joamtare!! 
Ne ju pfrojmë program kutimplotë të gjuhës angleze që të mësoni gjuhen angleze shpejtë. 
Mësimdhënësit tonë kanë pregatijt të lartë profesionale me përvojë të gjatë në mësim të 
gjuhës angleze.  
 
Cfarë mund të mësoj në RVCC? 
Ju mund të përmirsoni dukshëm aftësinë e të folurit, mund të përmirsoni njohjen e 
gramatikës angleze, dhe mund të pregaditeni për studime  universitare dhe akademike në 
lexim dhe shkrim të gjuhes angleze, apo ta zbutni akcentin e të huaji. 
Kurset tona jan të shpallura në  orarin e RVCC-së në ESLS( Gjuha angleze gjuhë 
joamtare gjatë studimeve). Dhe jan të emruara si vijjon: 

 *Gramatika Angleze 
 Të folurit në  gjuhen Angleze dhe dëgjimi 
 Gjuha Angleze akademike,leximi dhe shkrimi 
 Zbutja e akcentit dhe shqiptimi 

Studentët që nuk kanë fare përvojë në të folurit e gjuhes angleze mund ti nenshtrohen 
kursit te quajtur: 

 Pregaditja  për studim të gjuhes angleze që përmban hyrje në gramtikë. Të folurit 
dhe  

            Ndëgjimi si dhe mënyra e studimit. 
 
A janë mësimdhënësit të kulifikuar? 
Mësimdhënësit tonë kan pregatitje profesionale, ata kanë titull të magjistraturës të 
mësimdhënësit të gjuhes angleze si gjuhë joamtare, dhe kane përvojë të gjatë.  
 
Cfarë janë lokalet e RVCC-së 
 Ju do të mësoni në klasë moderne si dhe në laboratore me kompjuterë duke e përdorur 
teknologjinë e fundit që do të ju ndihmon të mësoni. Biblioteka e jonë ka shumë romane 
dhe libra posaqerisht të dedikuara për student të “ESL”. Në kohen e lirë ju mund ta 
përdorni pishinen tone apo sallen per rekreacion fizik pa kurfar kompenzimi, apo mund ta 
shini ndonjë cfaqje në planetariumin tonë.Laboratoret kompjuterke janë në disponimin 
tuaj prej mëngjesit deri në mbrëmje, shërbimi ndhmues i personelit të pranishëm 
gjithashtu është falas për cfardo pyetje apo detyre që ju mund të keni nevojë. 
Aktivitet e ndryshme që mund ti shfrytëzoni janë: Ballo vallzimi ,Ligjerata, ekskurzione , 
koncerte muzikore dhe cfaqje teatrale. Shumica e këtyre aktivitetve janë falas. 
 
Kur fillojne ligjeratat? 
Ligjeratat ofrohen gjatë ditës apo në mbrëmje. Shikoni orarin e ligjeratave 
në:www.raritanval.edu 
Shtype : “Class schedule” 
 
 A do të kemi vemendje të mjaftueshme nga mësimdhënësit tone? 
Klasët janë të madhësisë së vogël (maksimum 18 nxënës) 
 
 Kush do të jetë në klasen time ? 
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 Studentët e RVCC-së vijnë nga gjith bota, Në klasen tuaj mund të bësh shokë nga Azia, 
Amerika jugore, Afrika,Europa dhe Amerika veriore. RVCC-ja ofron pervojë globale 
këtu ne New Jersey! 
 
Si mund ta di se cila klasë më përket mua? 
 
Nenshtrohuni provimit “ESL” dhe këshilltari-ja do të ju ndihmon të të zgjidhni klasën 
tuaj. Provimi dhe këshillimi jan falas për studentët e RVCC-së. 
 
Si t’ja fillojmë? 
 

 Plotësojeni fletëparaqitjen në në shërbimin e regjistrimit në qendren e katit të 
pare.  Zyrja punon prej         të Hënes deri të Enjten    8:00-18:00 

                                                                         të  Premten 8:30-17:00 
 Bëni pagesën për regjistrim $25 
 Shkoni në qendren e provimeve, Nuk ju duhet paralajmërimi. 
 Nënshtrohuni provimit  

Qendra  e provimeve është në katin e poshtëm të ndërtesës jugore afër qendrës së 
mirëseardhjes. Është e hapur : prej të Hënës e deri të Enjten 8:30-20:30 
                                                                              të Premten 8:30-17:00 
                                                                              të Shtunen 9:00-13:00   

(Gjatë pushimeve të kolexhit, qendra e proovimeve ështe e hapur deri në orën 17:00) 
Provimi zjatë 1 deri në 1.5 orë 

 Takohuni me këshilltarin e kolexhit që ta zgjedhni klasën. 
 

      A më takon ndihma financiare? 
Shumicës së studentëve që jan përcaktua në studime iu takon ndihma 
financiare. Sudentët e interesuar duhet ta vizitojnë zyren e ndihmës financiare 
në katin e parë të qendres së kolexhit. Zyrja punon sipas këtij orari :    
Prej të Hënës e deri në te Premten  në orët  8:30-17:00 
 
Shpresojmë të ju shohim së shpejti në klasët “ESL” pranë RVCC-ë   


